



“你们不要来抓我，你们来的话，我就跳楼……”

## 吸毒产生幻觉 瘾君子“请”来警察



男子吸毒“上头”，误以为隔壁传来的敲门声是警察来抓自己的，于是慌忙从房间窗户爬出，躲到了三楼空调机位旁。然而，男子接下来的操作，令人匪夷所思。他用手机拨通了110，对接线民警说：“你们不要来抓我，你们来的话，我就跳楼……”结果，民警、消防、120救护车全部赶去了现场。昨天，市公安局海曙分局南门派出所民警向记者讲了这么一个案子。

□记者 王思勤 通讯员 郑冰沁 钟陶行

### 一起匪夷所思的报警 “你们来抓我，我就跳楼”

事情发生在7月15日凌晨0点10分左右，110指挥中心接到了一起匪夷所思的报警。报警人是一名男子，语气非常惊慌，“你们警察不要来抓我，你们来的话，我就要跳楼了……”由于无法判断现场情况，指挥中心将警情转到了市公安局海曙分局南门派出所，值班民警邹警官和同事第一时间赶往现场。

结合报警的情况，邹警官他们一开始对报警人有两个猜测，对方要么是有精神疾病，要么是吸毒产生幻觉。然而，现场的状况比民警想象的更加棘手——“报警人住在南站东路附近一家旅馆里，我们到的时候，他已经顺着旅馆窗户爬到了三楼的空调外机架附近，躲在大楼外墙一个角落里。”邹警官说，由于落脚点

很窄很小，男子不得不手抓着空调架维持身体平衡，看上去整个人就处在半悬空状态，非常危险。

很快，消防救援人员和120救护车也赶到了现场。因为报警人情绪惊慌，而且有些神志不清，民警只好先通过劝说稳定对方情绪：“没关系的，你有什么事情可以先说，我们不抓你。”“你让我们走可以，你先进旅馆里面去，确保安全……”为了降低报警人对民警的抵触，邹警官他们还安排了旅店老板娘到三楼的房间里，在房间内与报警人进行对话。

就这样僵持了20多分钟，报警人终于冷静了一些，自行爬回了房间。民警这才松了一口气。

### 因吸毒“做贼心虚” 男子自己叫来了警察

险情解除后，案情还是需要调查清楚的。民警要求报警人一起到派出所，把报警的前因后果讲清楚，但对方紧张得浑身发抖，支支吾吾不肯说话，还拉住旅馆老板娘不愿走。旅店老板娘对此也很无奈，她向民警表示，自己和男子并不认识，对方只是一般旅客，住进来也没几天。最后，为了稳定男子情绪，民警只好麻烦老板娘陪同男子到派出所走一趟。

经过调查，报警人姓田，河北人，20多岁，无犯罪前科，但他的毒检结果呈阳性。也就是说，田某之前吸过毒，而当天凌晨所表现出的一系列荒唐行为，是因为吸毒“上头”产生幻觉引起的。

在派出所呆了一天，田某终于清醒了过

来。他交代，他吸毒有一两年了，但次数不多。这次，他从老家到宁波来玩，顺便见网友，毒品是从网友那里得来的。

14日上午，他在旅馆内吸了毒，15日凌晨时，他依稀听到有人在敲门，就大喊一声“是谁敲门”，结果没人回应，他就此以为是警方来抓吸毒人员，慌张不已，就从窗口爬了出去……

民警说，田某听到的敲门声，实际上是一名外卖小哥在给隔壁房间的旅客送外卖，而田某因为“做贼心虚”，一套匪夷所思的操作，自己把警方给引来了。

最终，海曙警方对田某做出拘留10天的处罚。目前，该案还在进一步处理中。



事发当时该男子躲在外墙角落里。

## 从老东家偷电脑 转卖给现老板

本报讯(记者 马涛 通讯员 韩小飞)手头拮据，一男子竟打起老东家的主意，深夜潜入后盗窃了7台电脑，之后转卖给自己正在上班的网吧。7月19日，记者从镇海警方了解到，该男子因涉嫌盗窃已被抓获，等待他的将是法律的惩处。

失窃的是位于镇海庄市街道的一处工地的项目指挥部，据报警人称，就在前几天，他上班时发现办公室里的7台电脑竟在一夜之间“蒸发”了。警方立即介入调查，通过调取监控录像，发现在事发当日凌晨2点半，有一名戴着帽子的“黑衣人”进入工地项目部，分两次搬走7台电脑。从画面上看，该男子似乎对项目部的情况较为熟悉，有可能是“熟人作案”。

民警继续进行摸排，锁定一名曾在该工地上工作过的保安胡某有重大作案嫌疑。“他是因为比较懒散，被辞退了。”该项目部负责人说，这些电脑里有些数据资料，十分重要，一定得把电脑找回来。

随后，民警在一网吧内将嫌疑男子胡某抓获。当时，胡某已在该网吧工作了一段时间，经审讯，胡某对盗窃“老东家”电脑的事实供认不讳。至于电脑的去向，则让人有些意外：他把电脑全都卖给了正在工作的网吧。

胡某说，他对这家工地项目部将他辞退一直心存不满，之后到网吧工作后，仍然改不了懒散的毛病，也赚不到什么钱。一来二去，他就动起了歪脑筋。他知道该工地的作息时间和地形，因此选择在凌晨潜入该项目部，偷走7台电脑，转手就卖掉了。

目前，此案仍在进一步调查中。



作案现场 视频截图

## 高速上违法变道无法取证? 多位市民果断用微博举报

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郑超雷)7月15日，高速交警宁波支队官方微博收到一位市民的违法举报信息，称7月15日13时，他从沈海高速往上海方向行经慈城大桥时遇到一辆黑色轿车在每小时120公里的车速下强行超车，差点与正常行驶的车辆发生碰撞。对于这种违法行为，他感到非常气愤，遂调取自己车上的行车记录仪视频通过微博@高速交警进行举报，希望高速交警给予处罚。昨天，高速交警就此展开处理。

该路段为高速交警宁波支队二大队管辖，经交警仔细查看，涉事的黑色轿车是受右侧的半挂车突然变道不得已向超车道上避

让。找清楚原因后，交警通过技术比对中找到了该半挂车的号牌，该半挂车将因变更车道时影响正常行驶的机动车的违法行为受到100元的罚款。

无独有偶，7月2日11时52分许，高速交警宁波支队官方微博收到一位网友举报，称车辆行驶至G15沈海高速往宁波方向慈城服务区下匝道时遇到一辆黑色宝马车突然从左侧实线变道到右侧，横跨了三个车道，差点与后方正常行驶的车辆发生碰撞。高速交警核实后，对该违法变道的车辆进行了非现场录入。该车因机动车违反禁令标线被处以罚款100元记3分的处罚。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间：周一-周五，宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139